



## **Два брата признаны виновным в совершении убийства в Обнинске**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум братьям - жителям города Обнинска. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2021 года два брата 36 и 34 лет находились в своей квартире в одном из домов по улице Гагарина города Обнинска и совместно с 49-летним соседом-инвалидом распивали спиртное. В ходе конфликта братья подвергли гостя избиению, а затем выбросили беспомощного инвалида из окна 7 этажа.

При поквартирном обходе дома сотрудники увидели в квартире фигурантов следы крови. Генетическая экспертиза показала наличие в этом помещении следов крови убитого. На отливе лоджии следователи также обнаружили следы крови и осыпавший снег, что указывало на падение погибшего именно с этого места. В ходе расследования один из обвиняемых признавался в содеянном и сообщал, что совершил преступление один, выгораживая своего брата. Однако собранные по делу доказательства, в том числе следственный эксперимент, показали, что в одиночку совершить преступление указанным способом не имелось возможности.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 15 и 15,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1786612>